
**ESTADO DE MINAS GERAIS
PREFEITURA DE PAULA CÂNDIDO**

**DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES
CONTRATO 042/2017 - ERRATA**

CONTRATO 042/2017 PROCESSO LICITATÓRIO 037/2017 DISPENSA 006/2017. **Errata.** Na Matéria publicada no Diário oficial dos Municípios Mineiros no dia 29/05/2017, Edição 2009, onde se lê: Empresa Contratada: Paulo Pereira 79557813687: CNPJ: 25.507.367/001-64, Valor: R\$ 6.000,00 (seis mil reais). Vigência: 24/05/2017 a 25/05/2017, leia-se: Empresa Contratada: Eduardo Luiz Feliciano MEI: CNPJ: 27.007.128/0001-33. Valor: R\$ 6.000,00 (seis mil reais). Vigência: 24/05/2017 a 23/05/2018.

JOÃO CARLOS DE OLIVEIRA E SILVA
Pregoeiro

Publicado por:
João Carlos de Oliveira e Silva
Código Identificador:51272478

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios Mineiros no dia 28/08/2017. Edição 2073
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:
<http://www.diariomunicipal.com.br/amm-mg/>